Taburete Pedicura Romero

ref: E-3208
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38,5

ESPECIFICACIONES DEL ARTICULO / GOOD SPECIFICATIONS / SPECIFICACIONE MERCI

Ancho Alto Fondo Peso Neto N° de bultos

Widht Height Lenght Net Weight N. of packages
Larghezza cm | Altezza €M | Lunghezza €M | Peso Netto kg N° dei Colii

32 LT - 66 103-113 4,5 1
ESPECIFICACIONES DEL EMBALAJE / PACKAGING SPECIFICATIONS / SPECIFICACIONE IMBALAGGIO

Ancho Alto Fondo Peso Bruto Bulto Contenido

Widht Height Lenght Gross Weight Package Content CBM

Larghezza €M | Altezza cm | Lunghezza €M | Peso Lordo kg Pachetto Contenuto
63 37 19 6,5 1 E-3208 0,04k

OBSERVACIONES / COMMENTS / COMMENTI

- Apoyapie abatible.

- Apoyapie regulable en altura y longitud.

- Tapizado de serie: blanco.

- Tapizado opcional: cualquier color de la carta.



Taburete pedicura Romero
Romero pedicure stool

ref: E3208

ES. Instrucciones de montaje
EN. Assembly instructions




DESCLOSE DE PIEZAS - PART LIST

N
\

Cojin del asiento

PatadesillaA PatadesillaB  Tuerca de tornillo M8 Seat cushion
Chair Leg A Chair Leg B (Ipc) & lavadora 1PZ
1PZ 1PZ M8 screw nut
& washer
1Pz
5 6 7 ]

Tornillo autorroscante Tubo de extensién Cojin reposapiés
M5 * 35 Extension tube Footrest cushion
M5*35 self-tapping 1Pz 1PZ
screw
3PZS
9 10 11

M6 * 35 tornillo Mé Tornillo torx Soporte o reposapiés
& Tuerca de tornillo Torx screw Bracket or footrest
M6*35 screw Mé6 2PZS 1PZ

& Screw nut
1PZ



INSTRUCCIONES DE MONTAJE

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Lea atentamente este manual de instrucciones y
montaje antes del primer uso y consérvelo para
posteriores consultas.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE: Retirar cuidado-
samente todos los componentes de la caja y seguir
los pasos que se explican en estas instrucciones.

1- Fije la pata de lasilla 2 (Parte 2) a la silla. Pata 1
(Parte 1) usando la tuerca y arandela de tornillo M8
(Parte 3) como se muestra en el diagrama.

2 - Fije el cojin del asiento (Parte 4) a la patade la
silla utilizando los tornillos autorroscantes M5 * 35
(Parte 4).

3 - Conecte el tubo de extensién (Parte 7) al cojin
del reposapiés (Parte 8) utilizando el tornillo M6 *
35y la tuerca M6 (Parte 9).

4 - Inserte el Soporte para el reposapiés (Parte 11)
en la pata de la Silla (Parte 2) y fijelos usando dos
tornillos Torx M10 (Parte 10) Apriete los tornillos
hastaqueesténbienasegurados, peronolos
apriete demasiado ya que puede soltarse.

5 - Afloje el tornillo Torx M8 del soporte para el
reposapiés (Partell) einserteelsoportedel
Reposapiés con el tubo de extension en el Soporte
para el reposapiés (Parte 11) como se muestra en el
diagrama. Ajuste la posicién del reposapiés como
desee y apriete el tornillo Torx M8.

6 - Su silla de pedicura ya esta lista para usar.
| é

PRECAUCIONES Y SEGURIDAD:

- Compruebe que todas las piezas estan perfecta-
mente montadas y atornilladas antes de su utiliza-
cion.

- Para uso profesional.

- Los nifos debe ser supervisados para asegurarse
de que no juegan con este producto.

LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO:

La limpieza debe realizarse de forma regular,
ayudandose de un pafio suave ligeramente hiimedo
y otro seco para finalizar. No utilice disolventes,
detergentes y /o tejidos industriales o agresivos.

Read these operating and assembling instructions
before using the item and keep for future referen-
ce.

ASSEMBLING INSTRUCTIONS: Carefully remove
all the components from the carton and follow
these steps.

1 - Attach the Chair leg 2 (Part 2) to the Chair. leg
1 (Part 1) using the M8 screw nut & washer (Part
3) as shown in the diagram.

2 - Attach the Seat cushion (Part 4) to chair leg
using M5*35 self-tapping screws (Part 4).

3 - Connect the Extension tube (Part 7 ) to the
Footrest cushion (Part 8 ) by using the Mé6*35
screw & M6 nut (Part 9).

4 - Insert the Bracket for footrest (Part 11) to the
Chair leg (Part 2 ) and affix them by using two
M10 Torx screws (Part 10) Tighten the screws
until secure but do not over-tighten the screws as
you can cause them to strip.

5 - Loose the M8 Torx screw from the Bracket for
footrest (Part 11) and insert the Footrest sushion
with Extension tube into the Bracket for footrest
(Part 11 ) as shown in the diagram. Adjust the
position of the footrest as you want and tighten
the M8 Torx screw.

6 - Your pedicure chair is now ready for use.

SECURITY & SAFETY:

- Make sure all the parts are properly fitted and
screwed before using the item.

- For professional use only.

- Children should be supervised to ensure they
do not play with the product.

CLEANING AND MAINTENANCE:

It should be cleaned regularly using a soft cloth
slightly dampened and dry after. Do not use any
industrial solvent/ cleaning products or rough
cloth.
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ITALORCA, S.L.

Pol. Ind. Saprelorca. Buzén 72
Avda. Rio Guadalentin, D14
30817 Lorca (Murcia)

TIf. Sede Central: 968 476 411
Mail: italor@italor-spain.com

Contacto comercial
TIf.: 636 398 099
Mail: comercial@italor-spain.com

Atencién Técnica al Cliente
TIf.: 671 685 758
Mail: sat@italor-spain.com
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